# 3党建园地





在新一轮疫情严峻复杂的形势下,宝武各级党组织和广大党员把思想和行动坚决统一到习近平总书 记重要讲话精神上来,严格落实集团公司疫情防控工作专题会议要求,切实扛起疫情防控政治责任,从严 从紧、抓细抓实疫情防控各项举措,攻坚克难、全力以赴,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范 作用,为疫情防控提供坚强有力支撑。

其间,涌现了许多抗疫保产、助力社区的动人事迹。我们以他们的故事树立榜样力量,共同筑牢阻断 疫情的坚固防线,众志成城打赢防控阻击战。

心、共克时艰。

区抗疫队伍中。

## 🛕 社区里最温暖的力量



## 勇做保产主力军 Ś

逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。面对抗疫保产 的关键时期,宝钢股份运输部党委坚决执行公司关于 关键岗位进厂封闭管理的指令, 面对员工进厂封闭的 住宿压力,临时在铁路仓库内搭建18个单元隔间作为

"请党组织放心'

组区域的负责人,接替第一轮专班运行工作。

所睡的"床"是用草垫铺就的简易地铺,条件比较艰

随着宝钢股份能环部重要岗位实施专班运行管理 后,由于现场人员紧张,领导找到居家办公的技术党支部 党员李嘉,希望他担任发电分厂第二轮封闭专班四号机

李嘉没有丝毫犹豫,一口答应。"疫情就是命令!防疫

李嘉曾是发电分厂四号机组作业区首任作业长,离

保供对电力生产来说,责任尤为重大! 作为一名党员,关

键时刻理应冲锋在前,这是我的使命担当,请党组织放

心。"他和妻子说,接下来要在单位坚守十四天不能回家,

开这个岗位已经八年多了。这次驻厂,他消化了近年来机

组改造的资料,通过实际监盘来掌握相关参数的变化,并

逐个了解操作人员的岗位技能和过往经历, 为有效保证

发电机组在疫情防控期间的稳定运行奠定基础。对于防

疫,李嘉认真对待、一丝不苟,每天早晨检查大家的双码

身为预备党员的妻子宽慰他,"放心吧,家里有我!"

## 草垫当床守现场

苦。运输部党委领导与各级管理者主动将办公大楼内住 宿条件较好的床铺分发给一线翻班操作员工和协力单位 员工,而他们则与现场员工一起睡草垫。

各党支部充分发挥党员"干在先、冲在前"的担当 本色,让抗疫保产一线成为党员表初心的大熔炉。党员 们纷纷主动请缨, 有些党员甚至已经持续坚守了两个 多月。每天工作在交替变化,始终不变的他们是防控疫 情、保障物流顺行的信念和决心。在岗时, 他们主动 干、靠前干;换岗后,他们主动整理并分享在抗疫保产 期间的经验和注意事项,帮助其他员工更快、更好地进 入工作角色,完成疫情防控和物流顺行两大任务。党员 郑雪峰说:"疫情就是命令、坚守是我的责任,保障物流 顺行是我们的使命。作为一名党员,我们要奋战在前, 绝不退缩!"

自费万元物资献住户

疫情无情人有情,爱心物资暖人心。

3月份以来,上海面临疫情防控以来最严峻的考验。 欧冶云商党委要求各级党组织和广大党员要把防疫工作 作为当前头等大事,全力以赴,尽锐出战,决战决胜。许多 党员响应号召,主动发挥党员先锋模范作用,为抗疫防疫 贡献宝武力量。

辛苦并快乐着

党支部号召全体党员发挥党员先锋模范作用, 加入到社

们每天在群里交流抗疫服务心得, 其中有两名经历过

2020年武汉疫情的员工,讲述了在武汉疫情中做抗疫志

运输物资,为居民挨家挨户的分菜、送菜、扔垃圾,为高龄

老人上门体温检测,维持核酸检测队伍秩序等。在服务期

愿者的经历,给其他志愿者提供了服务经验。

疫情严峻,在居家办公的日子里,宝武原料采购中心

党支部建立"原料抗疫社区服务志愿者群",志愿者

连日来,志愿者们穿着密不透风的防护服,帮助社区

## 上阵父女兵

研发中心党员王汇丰、吕潇毅主动报名加入宝武支 援社区志愿者队伍。3月30日、4月1日,在收到宝山区 紧急任务时,第一时间根据要求进行核酸检测,投身到志 愿服务中。连续两天,他们奋战在隔离点防疫物资搬运的 任务中,从下午3点一直干到晚上10点多才回家。运营 中心党员戚建浩 3 月中旬便主动报名参加杨浦区多个街 道的抗疫志愿服务活动,为社区居民提供疫苗接种、核酸 检测等服务。4月初,他被五角场街道征调为志愿者机动 队成员,再次加入"逆行者"行列。

宝通运输党员周航标主动联系静安区临汾路街道社 区参加抗疫志愿者活动,并言传身教鼓励女儿一起加入 到志愿者的行列中。3月29日起、无论是为社区居民上门 发放核酸抗原试剂盒,还是参与居民核酸检测引导,父女 俩齐上阵守"沪"家园,成为抗疫战线一道亮丽的风景线。



和体温,督促环境消杀,同时对封控区内的用电、消防和 煤气安全也格外重视,定期检查校验漏电保护装置、一氧 化碳报警仪和消防设施。工作之余,李嘉带着专班同事一 起健身,通过运动使大家的身心得到放松,始终精神饱满 坚守在发电生产的最前线。



和焦躁的情绪, 志愿者们尽最大努力做好安抚和解释工

# 隔离房间的灯,他熄得最晚

守,并主动报名志愿者,积极参与轮值站岗、体温测量等 工作。

孟力泓参与的太钢项目计划在近期上线,时间紧、任 务重,同时受疫情影响,进度不容乐观。他主动请缨,于三 月初先期奔赴太钢开展工作。根据防疫要求,进入厂区必 须先隔离7天,这也为原本紧张的现场调试增加了难度。 为 ] 个影响坝目进度, 任严格遵守防没规定的削提卜, 他 在小小的隔离间搭起机房,迅速调整工作状态,保持与用 户沟通、与团队交流……房间的灯熄得最晚,为的是抓紧 时间进行远程调试,尽力做好前期准备,为后期现场调试 打下坚实基础。

### 间,也遇到有不少老年居民在接受核酸检测时出现焦虑 宝地资产资管部党员赵淑香 在所在社区做志愿者,每天早上 上门摸排独居老人、血透患者、 孕妇以及其他需要特殊照顾人 群的基本信息,了解大家生活物 资的准备和药品配备情况, 登记

特殊需求并报居委会协调解决。随

着上海市疫情防控措施的加强,核酸检 测和抗原测试的频率加大, 赵淑香承担了每天下午和晚 上分装测试包并在次日早上发放的工作。此外,她主动要 求冲到第一线,跟居委工作人员一起,带着医生一户户上 门给高龄和瘫痪在床不能下楼的居民做核酸检测。

家住徐汇区的孙国刚,工作中是为宝地乐园"四网融 合"保驾护航的"程序猿"。小区封闭管理后,他撸起袖子, 加入到志愿者队伍中,成为了一名"快递小哥",将居民线 上采买的物资送货上门,一天少则几十趟,多则上百趟。 有的快递件有几十斤重,有的易碎易

损要轻拿轻放。一天下来,要走上 万步的路,手酸臂麻,腿脚肿痛, 加上穿着密不透风的防护服非 常闷热,但他仍然乐此不疲。有



作。大家在交流群里表示:做志愿者的确辛苦,但是能为 自己的家园、为邻居出一份力,是非常值得和有意义的。

孟力泓是宝信软件自动化事业本部自动化研究所的 一名年轻党员, 他与其他党员同志一样, 一直在岗位坚

### 持续驻守 尽锐出战

随着上海市防疫封控管理,宝武重工轧辊协同发展 事业部宝山基地进入连续多天封闭生产。为保证生产稳 定顺行,87名党员、核心骨干员工坚守岗位,用信念、责 任、担当奋战在防疫保产的前线。

驻厂封闭期间, 江南轧辊宝日服务部抽调 10 名精 兵强将,将原来四班二运转调整为二班二运转,人数减少 一半。面对宝日汽车板满负荷生产节奏,员工们心往一处 想、劲往一处使,持续奋战,保质保量完成备辊服务。

近日,1880 轧线 R2 工作辊发生异常卡钢,正常换 辊周期被打乱,准备的 R2 工作辊告急。目前疫情管控形 势下,厂外万能磨床操作员工无法进厂支援,唯一办法是 集结驻厂人员,组建临时团队完成磨削备辊。宝山分公司 设备高级技师张海南、1880组装作业长许纯等人发挥 党员先锋模范作用,召开现场紧急会,以各自专业优势调 整磨床参数、制定磨削方案,并在网络远程协助下,一步



大物流压力下,他们遭遇了驻厂保产最严峻的挑战。事业 部驻厂领导高度重视,与分公司一起协调资源、研究开轧 计划。分公司驻厂保产 32 人,2050 和 1880 产线两班两 运转已经持续奋战8天了,此时抽调人员开赴1580区 域,困难和风险巨大。关键时刻,驻厂全体党员尽锐出战,

### 小区里的"快递小哥

好几次,傍晚的快递高峰期过后,孙国刚脱下防护服准备 吃饭休息,听说居民团购的蔬菜又到了,立刻套上防护服 到现场帮助卸货分包,再一家家送上门去。

冯菁由于身体免疫力原因, 经医生诊断不能打新冠 疫苗,这就意味着她比其他志愿者少了一件"防弹衣"。而

她毅然报名,成为了所在小区的一 名防疫志愿者。她穿上蓝色的 防护服,参加巡逻检查、帮忙 指挥引导做核酸的小区群众, 干得不亦乐乎。这些天,援沪 医生来小区做核酸检测, 居委 又在志愿者中征召医生的协助 员,协助采样、管理样本,面临的风险

将成倍增加。冯菁不惧风险,毅然请战。居委人员叮嘱她, "一定要做好自我保护啊。"第一天,冯菁一大早就赶到了 现场,一干就是12个小时。她协助医生做了872人的核 酸检测,占小区总人数的四成。看着居民们井然有序地做 完核酸,她防护罩下的脸庞露出了微笑。

# 🛂 保产奔忙 关爱情长

## 驻厂一线过生日

受疫情管控影响,4月1日起,宝钢股份宝山基地全 域封控管理,宝武智维金艺检测处于管理区域,检测技术 部党员茅群峰响应号召、主动请缨,在取得家人的理解与 支持后,于3月30日当晚提前驻厂。

